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ДЕРЖАВНЕ ТА РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ 
Назва дисципліни за вибором 

 

Анотація: Дисципліна «Державне та регіональне управління» присвячена вивченню місця державного та регіонального 

управління, місцевого самоврядування в життєдіяльності людини як члена суспільства та керівника організації. ЇЇ вивчення 

дозволить здобувачу ознайомитись зі структурою та системою взаємодії органів державної влади, місцевого 

самоврядування; дослідити особливості моделей державного управління, його впливу на різні сфери суспільного розвитку, 

галузі економіки. Дисципліна забезпечить розуміння специфіки будови та функціонування органів влади та їх можливого 

впливу на організацію; впливу самої організації на бюджет країни та ї регіонів і територій, взаємовплив з середовищем 

територіальної громади. Дисципліна «Державне та регіональне управління» забезпечить здобувачу розуміння його 

активного місця в суспільстві, в законотворчості, можливості його участі в державному, регіональному управлінні та 

місцевому самоврядуванні як фізичної особи, як представника юридичної особи та представника громадськості. 

Мета: забезпечити здобувачам можливість 

❖ Засвоїти свої права і обов’язки як свідомого та активного члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

❖ Сформувати здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства шляхом 

дотримання вимог законодавства та соціальної корпоративної культури. 

❖ Сформувати здатність оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації з урахуванням 

впливу законодавчої бази та політики органів державного та регіонального управління та місцевого самоврядування. 

❖ Сформувати та демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних 

міркувань (мотивів), проявляти повагу до різноманітності та міжкультурності суспільства та колективу організації  

Завдання:  

❖ опанувати навички теоретично-методологічного дослідження законодавчої бази з виокремленням складових, необхідних 

для здійснення практичної діяльності в правовому просторі; 

❖ опанувати навички дослідження загальнодержавної, регіональної та місцевої політики, особливостей місцевого 

самоврядування з метою оптимізації процесів життєдіяльності організації;  

❖ досліджувати закономірності змісту процесів управління на державному, регіональному та місцевому рівнях;  

❖ досліджувати особливості державного управління в різних сферах суспільного розвитку та на різних рівнях;  

❖ опанувати інструментарієм активної участі як свідомого громадянина в процесах державного та регіонального 

управління та місцевого самоврядування. 

Вивчення курсу сприяє здобуттю таких компетенцій:  

❖ здатності усвідомлювати цінності громадянського демократичного суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;  

❖ розуміння процесу управління на національному, регіональному та місцевому рівнях, виконання функцій та реалізації 
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повноважень органами державної влади і місцевого самоврядування;  

❖ здатності використовувати принципи і норми права в професійній діяльності; 

❖ навичок здійснення процесів управління організацією з урахуванням та підтримкою державної та регіональної політики, 

національних інтересів країни; 

❖ здатності діяти соціально відповідально і свідомо з розумінням та застосуванням принципів і норм права, реалізувати 

свої права і обов’язки як свідомого активного члена суспільства, зберігати та примножувати моральні, культурні, 

цінності та досягнення демократичного суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку державного, 

регіонального та місцевого управління та самоврядування; 

❖ здатності будувати конструктивні комунікації з органами державного та регіонального управління та місцевого 

самоврядування. 

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська. 

Формат навчальної дисципліни – Змішаний (blended). 

Курс: 2 

Семестр: 4 

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів). 

Структура дисципліни – Лекції – 40 годин, Практичні заняття – 50 годин, Самостійна робота – 90 годин.  

Підсумковий контроль – Екзамен. 

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – ноутбук, проектор, екран, колонки. 
 


